

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará Campus Crato

PORTARIA № 2853/GAB-CTO/DG-CTO/CRATO, DE 02 DE MAIO DE 2024

O **Diretor-Geral do Campus Crato** do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência estabelecida na Portaria Normativa nº 81/GABR/REITORIA, de 08 de Agosto de 2023 e o que consta no Processo nº **23265.000526/2024-60**, resolve:

Art. 1º - Designar a o(a) Comissão para Avaliação de Desempenho Didático e Comissão de Avaliação de Títulos do Processo Seletivo Simplificado para contratação de professor substituto subárea de Artes do IFCE campus Crato, composto(a) pelos servidores abaixo relacionados:

Nome	Matrícula	Função	Cargo	Lotação
FLAVIA CRISTIANA DA SILVA	2409356	Representante do Departamento de Ensino -Titular		Campus Juazeiro do Norte
MARIA ICLEIDE VIANA DA SILVA	1891341	Departamento de Ensino -Titular	Tecnológico	Campus Crato
TERESINHA DE SOUSA FEITOSA	1098619	Representante do Departamento de Ensino -Titular	Técnico em Assuntos Educacionais	Campus Crato
SAMARA TAVEIRA DE OLIVEIRA	2653930	Representante do Departamento de Ensino Suplente		Campus Crato
JOAO OLIVEIRA ALVES	1890959	Representante do Departamento de Ensino Suplente		Campus Crato

ROBERTA TRINDADE DE ALBUQUERQUE MEDEIROS

1820769

Representante do Técnico em Assuntos Departamento de Ensino Suplente

Educacionais

Campus Crato

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

Publicação: Transparência Ativa em 02 de maio de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: JOAQUIM RUFINO NETO | Diretor-Geral

Data da Assinatura: 02 de maio de 2024 as 14:24 (America/Fortaleza) Tipo de Documento:

. Portaria



Autenticidade